

НАШІ ЮВІЛЯРИ

Анатолію Олександровичу Ручці — 80!



Доктор філософських наук, професор Ручка Анатолій Олександрович все своє професійне життя присвятив соціології та соціальним дисциплінам. Він закінчив філософський факультет Київського державного університету імені Тараса Шевченка (1967), аспірантуру при Інституті філософії АН України, працював молодшим, старшим, провідним науковим співробітником цього Інституту (1971–1990). Захистив кандидатську (1971) та докторську дисертації за спеціальністю “прикладна соціологія” (1990).

З часу створення Інституту соціології НАН України Анатолій Ручка очолював відділ соціології культури та масової комунікації (1991–2006). У 1998–2001 роках він був заступником директора Інституту з наукової роботи. Нині працює в Інституті соціології НАН України на посаді головного наукового співробітника. Він є академіком Української академії політичних наук (1994), професором (2000), почесним доктором МКА (2000), лауреатом премії ім. М. С. Грушевського Президії НАН України за цикл наукових праць із соціології (2001), почесним членом Соціологічної асоціації України (2010). Брав участь у роботі редколегій часописів “Соціологія: теорія, методи, маркетинг”, “Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Соціологія. Психологія. Педагогіка” та ін. Анатолій Олександрович відомий активною викладацькою діяльністю в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, Київському національному університеті культури і мистецтв та в інших вишах. Входить до складу

спеціалізованих рад із захисту докторських дисертацій Інституту соціології НАН України та Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Був керівником і науковим консультантом 13 докторських і кандидатських дисертацій із проблем соціології.

Анатолій Ручка стояв біля витоків становлення соціології як наукової дисципліни в Україні, є засновником аксіологічного напрямку в сучасній українській соціології. Має обширне коло наукових інтересів: історія та теорія соціології; соціологія культури; соціокультурний аналіз; ціннісна проблематика; соціологія демократії; медіа-дослідження; соціологія соціальних проблем та ін. Він є автором більш як 200 наукових публікацій з проблем соціології. Це численні монографії, навчальні посібники, статті в часописах і наукових збірках, які видавалися в Україні, Польщі, Словаччині, Угорщині. Професор Ручка має високий фаховий і моральний авторитет у соціологічній спільноті України.

* * *

Шановний Анатолію Олександровичу!

Від усього серця вітаємо Вас зі знаменним ювілеєм! Щиро дякуємо за щастя спілкування з Вами — людиною, яка ЗАВЖДИ перебуває у бадьорому, енергійному та доброзичливому стані, з посмішкою на обличчі, відкритістю до нових ідей, нових програм і нових пошуків! Ваша сердечність, щирість, бажання допомогти є тією чарівною ниткою, що тримає нас разом, робить живими та затишними приміщення, в яких ми працюємо, робить цікавими та водночас спокійними ті заходи (захисти, конференції, круглі столи), коли нам щастить брати участь в них разом з Вами! Дякуємо за те, що Ви є, дякуємо за Ваше ненав'язливе і зацікавлене керівництво у розв'язанні соціологічних проблем, за ті книжки, дисертації, статті, які ми написали разом з Вами і завдяки надихальному впливу Вашої Особистості! Здоров'я і многая літа!

Співробітники відділу соціології та масової комунікації

Найцінніший колега, дослідник, викладач, Вчитель, “старший професор”, соціолог не тільки за фахом, а й за покликанням — усе це поєднується в одній гармонійній особистості. Професор Ручка знає чи не всіх дослідників культури та цінностей у Центральній та Східній Європі, стежить за трендами і передає ці знання молодшим поколінням соціологів. Раді вітати із знаменною датою і переходом на вісімдесятий рівень життя шановного і дорогого Анатолія Олександровича! Що можна побажати людині з таким багатобарвним досвідом та різнобічними знаннями? Хіба що не переставати дивуватися цьому швидкоплинному соціальному світові, у якому доводиться жити, відкривати нові обрії й допитливо вдивлятися у створення нових соціальних спільнот, і щоб на все це вистачало здоров'я і натхнення. Ми щиро вдячні за можливість працювати поряд із Вами, чути актуальні поради та ділитися власними гіпотезами про те, що у цьому світі найцінніше. Вітаємо з ювілеєм і бажаємо захопливих подорожей науковими дискурсами та країнами!

Молоді співробітники Інституту соціології НАН України